

香港貴州商會成立典禮

劉曉凱林武袁仁國等主禮 會長計魏鳳英：促進黔港合作



「香港貴州商務促進會」成立典禮上，賓主合影。潘達文攝

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港貴州商務促進會（簡稱香港貴州商會）成立典禮11月28日假香港會展中心隆重舉行，中共中央委員、貴州省委常委兼統戰部長劉曉凱，中聯辦副主任林武、九龍工作部部長何靖，茅台集團跨國有限公司董事長袁仁國等蒞臨主禮。貴州省政協常委、香港志成（集團）有限公司董事長計魏鳳英榮膺會長，她表示該會旨在以香港為平台，聚集香港及貴州各方俊彥，促進黔港兩地的經貿合作，未來將盡力在黔港兩地的商務及經貿往來中扮演溝通橋樑的角色，為推動兩地經濟進一步發展作出積極貢獻。

典禮嘉賓雲集，場面溫馨，賓主濟濟一堂，共同見證。

盧文端譚錦球周安達源赴會

應邀出席的主要嘉賓還包括全國政協外事委員會副主任、全國工商聯副主席盧文端，全國政協文史和學習委員會副主任、港區省級政協聯誼會會長譚錦球，全國政協社會和法制委員會副主任周安達源，中華廠商會會長李秀恒，全國政協委員、港區省級政協聯誼會主席陳清霞，全國政協委員、漢生堂藥業集團董事長李嘉音，中聯辦社聯部副巡視員鄭戰良，貴州省委統戰部副部長王茂愛，中華海外聯誼會常務理事顏純嫻，香港總商會副會長余鵬春，香港文化協進庫總裁李曉惠，立法會議員鍾樹根、葛珮帆、郭偉強、謝偉銓、謝偉俊，全國青聯副主席施榮忻，前貴州省政協常委李華華等。

計魏鳳英：港區委員牽頭成立

計魏鳳英會長致辭時稱，香港貴州商會是由港區貴州政協委員牽頭成立，貴州作為西南部重要省份，有良好的發展機遇和後發優勢，與香港一直保持非常緊密的經貿合作關係。商會將盡力在貴港兩地的商務及經貿往來中，扮演好溝通與聯繫的橋樑角色，為促進黔港兩地發展盡一分力。

她強調，作為愛國愛港社團，同時還將聯合貴港兩地商界人士，致力支

持特區政府依法施政，維護香港長期繁榮穩定，維護國家主權、安全和發展利益。她希望社會各界鼎力支持該會，共同為促進貴港兩地的經貿交流，為香港貫徹落實「一國兩制」，保持長期繁榮穩定作出應有貢獻。

劉曉凱盼凝聚力量回饋桑梓

劉曉凱致辭指，貴州已經進入經濟發展的「高峯時代」，與香港的經貿往來甚為密切，加強與香港的全面合作已成為貴州的重要發展戰略。他說：「香港貴州商會的成立開闢了黔港經貿合作的新窗口，為在港黔籍企業家和關心、關愛貴州的香港各界朋友提供了一個匯聚鄉情、凝聚力量、共創商機、回饋桑梓的堅實載體，深化黔港兩地交流合作的平台。」

他相信，該會在計魏鳳英的帶領和廣大會員的支持下，一定能夠推動黔港兩地廣泛而深入的交流，為實現黔港兩地的共同繁榮發展作出積極的貢獻。

據悉，香港貴州商會成立後將推進香港各類經濟服務組織或機構與貴州省轄下有關部門的聯繫，促進兩地關係的發展和交流合作。香港貴州商會主要成員尚包括常務副會長林永惠、陳月明、程燕、蔡玉強、鄺平山、顏俊文、蘇開盛，名譽會長鄧小宙、賴世強，副會長王紹爾、吉爾祖、何文儉、黃天祥、黃澤恩、楊子鐵、楊育清、董喆、楊曉虹、鄭詩韻、劉嘉華等。



劉曉凱致辭。



香港貴州商會會長計魏鳳英致辭。邵萬寬攝



林武：「我跟貴州是有關係的。」潘達文攝



林武、計魏鳳英、何靖、王茂愛、鄧小宙、楊子鐵等典禮上合照。潘達文攝



左起：施榮忻、李秀恒、計魏鳳英、盧文端、劉曉凱、譚錦球、楊子鐵等典禮上合照。潘達文攝

林武論盡貴州 憶都拉營探哥哥

主禮嘉賓、中聯辦副主任林武應邀上台致辭，他以地道的貴州話說：「我跟貴州是有關係的」，引來滿堂笑聲。他透露，「我的一個哥哥大學畢業到貴州工作，在貴州的『都拉營』，我當年去他那裡一看，沒想到世上還有這麼偏遠的地方，就把它改叫做『都拉溝』，但當時貴州人給我的印象是非常誠懇、民風樸實。」

過去大家形容貴州是：「人無三兩銀、地無三尺平、天無三日晴」但如今的貴州，他說：「人不是無三兩銀，而是有三萬銀，道路亦非常平坦，關鍵是貴州的天氣，有一句話可以形容的是『爽爽的貴州』。」

林武還表示，他很高興見到貴州省領導對在港貴州籍人士這樣關心，為他們的學業、事業提供支持和幫助。他說：「居港貴州籍人士雖然不多，但這不是問題，我相信大家家裡的鑽石肯定沒有磚頭多，鑽石不在於大與多，在乎品質和價值。」他相信，在港貴州籍人士都是「棒棒的」。而香港貴州商務促進會在眾首長的努力下，一定能夠促進貴州和香港的經濟發展、交流和合作，為香港社會的繁榮穩定、為愛國愛港力量的發展壯大貢獻力量。

香港文匯報記者 邵萬寬



計魏鳳英陪同林武、李曉惠等進場。潘達文攝



典禮上，賓主祝酒。潘達文攝



周安達源、何靖、蘇開盛、顏純嫻合影。潘達文攝



林武(左四)與一眾貴州政協女委員合影。潘達文攝



該會一眾首長向嘉賓敬酒。潘達文攝



林武、劉曉凱、袁仁國等與該會一眾首長合影。潘達文攝